

Орм Віз 09.07.2015р.

Полковник

Національна рада України
з питань телебачення і радіомовлення

Колективне звернення

Представники професійних об'єднань суб'єктів господарювання у сфері платного телебачення* України, члени Робочої групи з проблемних питань діяльності провайдерів програмної послуги України при Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення цим листом надаємо наші узгоджені пропозиції щодо подальшого удосконалення Положення про порядок видачі ліцензії провайдера програмної послуги (далі – Положення).

Пропозиції враховують практику застосування оновленої редакції Положення, яке було прийнято з метою дерегуляції Національною радою у листопаді минулого року, та пристосовує Положення до ліцензування провайдерів програмної послуги, які використовують новітні технології.

Зокрема, що стосується питання ліцензування провайдерів програмної послуги з використанням мережі Інтернет, на наш погляд, такий провайдер може виконати п. 2.4. Положення, надавши Національній раді для отримання ліцензії договір з одним оператором телекомунікацій, який забезпечує технічне з'єднання сигналу провайдера з мережею Інтернет, а таким чином здійснює розповсюдження програм на всій території України.

Відносно визначення переліку програм універсальної програмної послуги для провайдерів, що надають послуги на всій території України, то при вирішенні цього питання слід керуватися нормами пункту «б», частини шостої статті 40 Закону України «Про телебачення та радіомовлення» відповідно до поданих заявником документів з обов'язковим врахуванням думки загальнонаціональних вітчизняних мовників.

Просимо розглянути пропозиції та повідомити про результати розгляду.

**Асоціація правовласників та постачальників контенту, Телекомунікаційна палата України, Асоціація «Укртелемережа», Спілка операторів телекомунікацій Одеси і Одеської області, Всеукраїнська асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж, Спілка кабельного телебачення України*

Додаток: таблиця із зауваженнями на 19 л.

Директор
Телекомунікаційної палати України

Костянтин Грицак

Віце-президент Асоціації правовласників
та постачальників контенту

Наталія Клітна

Директор з правових питань
Асоціації «Укртелемережа»

Ольга Чорна

Генеральний директор Спілки
кабельного ТБ України



Олександр Швець

Директор Спілки операторів телекомунікацій
м. Одеси та Одеської області



Станіслав Ясиневич

Директор Всеукраїнської Асоціації операторів
кабельного телебачення і телеінформаційних
мереж



Галина Полхович